

For USA EUROPE and INDIAN CITIZENS - INDIAN ELECTRONIC VISA Fast and Urgent Indian

Government Visa - Electronic Visa Indian Application Online - ઝડપી અને ઝડપી ભારતીય અધિકૃત eVisa ઓનલાઇન એપ્લિકેશન.

ભારત સરકારે 2014 થી ઝડપી મંજૂરીઓ માટે eVisa રજૂ કર્યું છે. આ સુવિધા થોડા દેશો સુધી મર્યાદિત હતી, પરંતુ હવે તે 166 થી વધુ રાષ્ટ્રીયતાઓ સુધી લંબાવવામાં આવી છે. કોન્ફરન્સ, બિઝનેસ, ટૂરિસ્ટ, મેડિકલ અને મેડિકલ એટેન્ડન્ટ જેવા પાંચ પ્રકારના ઇન્ડિયા ઇવિસા છે. ભારતીય eVisa માટેનું ઓનલાઇન ફોર્મ પૂર્ણ થવામાં માત્ર 2 મિનિટ લે છે. એકવાર તમે ચુકવણી કરી લો, પછી ભારત માટે ઇવિસાને ઇમેઇલ દ્વારા પ્રાપ્ત કરવામાં 72 કલાક લાગે છે. ભારતીય બિઝનેસ વિઝા અથવા ભારતીય પ્રવાસી વિઝા માટે જરૂરી પાસપોર્ટ પર કોઈ સ્ટેમ્પ કે સ્ટીકર નથી. તમે એરપોર્ટ અથવા બંદર પર વાહન ચલાવી શકો છો અને ભારતની મુલાકાત લઈ શકો છો. તમારા દેશના ઇમિગ્રેશન અધિકારીઓ જાણે છે કે ભારતીય eVisa અથવા ઇલેક્ટ્રોનિક વિઝા કમ્પ્યુટર સિસ્ટમમાં તમારા પાસપોર્ટ સાથે જોડાયેલા છે. ભારતમાં પ્રવેશવાનો આ સૌથી અનુકૂળ રસ્તો છે. તમને યહરાનો ફોટો અથવા પાસપોર્ટ પેજનો ફોટો અપલોડ કરવા માટે કહેવામાં [Indian Visa Application Online](#) આવી શકે છે, જો તમે તેને અપલોડ કરી શકતા નથી, તો તમે અમારી વેબસાઇટ પર અમારો સંપર્ક કરો લિંક દ્વારા તેને ફક્ત અમને ઇમેઇલ કરી શકો છો. અમારો મૈત્રીપૂર્ણ અને મદદગાર સ્ટાફ 24 કલાકની અંદર તમને જવાબ આપશે અને મદદ કરશે. જો તમે ભારતમાં 6 મહિનાથી ઓછા સમય માટે રહેવા માંગતા હો, તો આ પ્રકારનું ઇલેક્ટ્રોનિક ભારતીય eVisa તમારી જરૂરિયાતો માટે આદર્શ અને શ્રેષ્ઠ અનુરૂપ છે. તમારે માત્ર એટલું જ સુનિશ્ચિત કરવાની જરૂર છે કે જ્યારે તમે ભારતમાં પ્રવેશો ત્યારે તમારા પાસપોર્ટની માન્યતા 6 મહિનાની હોય અને તેમાં બે ખાલી પૃષ્ઠો હોય જેથી ઇમિગ્રેશન અધિકારીઓ તમને એરપોર્ટ અને બંદરમાં પ્રવેશવાની અને સ્ટેમ્પ લગાવવાની મંજૂરી આપી શકે. તમારે તમારો પાસપોર્ટ કુરિયર કરવાની અથવા પાસપોર્ટ પર eVisa stamp મેળવવાની જરૂર નથી. ફક્ત તમારા ફોન પર મંજૂરી eVisa ઇમેઇલ રાખો અથવા તમે તેની પ્રિન્ટઆઉટ કોપી રાખી શકો છો. 166 થી વધુ દેશો અરજી કરવા લાયક છે, અહીં કેટલાકનો એક નમૂનો છે જે ભારતીય ઇલેક્ટ્રોનિક વિઝા, ફ્રિનલેન્ડ, ઓસ્ટ્રિયા, સાઉદી

ભારતીય વિઝા માટે ઓનલાઇન અરજી કરવા માટે, આ પગલાં અનુસરો:

અધિકૃત વેબસાઇટની મુલાકાત લો: ભારતીય વિઝા ઓનલાઇન એપ્લિકેશન સેન્ટરની અધિકૃત વેબસાઇટ પર જાઓ. તમે તેને "ભારતીય વિઝા ઓનલાઇન એપ્લિકેશન" શોધીને શોધી શકો છો.

એકાઉન્ટ બનાવો: જો તમે નવા વપરાશકર્તા છો, તો તમારે વેબસાઇટ પર એક એકાઉન્ટ બનાવવાની જરૂર પડશે. તમારું એકાઉન્ટ સેટ કરવા માટે તમારું ઇમેઇલ સરનામું પ્રદાન કરો અને પાસવર્ડ બનાવો.

અરજી ફોર્મ ભરો: તમારા ખાતામાં લોગ ઇન કરો અને ઓનલાઇન વિઝા અરજી ફોર્મ ભરો. તમારે વ્યક્તિગત માહિતી, પાસપોર્ટ વિગતો, મુસાફરી યોજનાઓ અને અન્ય સંબંધિત માહિતી પ્રદાન કરવાની જરૂર પડશે.

દસ્તાવેજો અપલોડ કરો: જરૂરી દસ્તાવેજો સ્કેન કરો અને અપલોડ કરો, જેમ કે તમારા પાસપોર્ટની નકલ, પાસપોર્ટ-સાઇઝનો ફોટોગ્રાફ, મુસાફરીની વ્યવસ્થાનો પુરાવો વગેરે.

ફી ચૂકવો: વેબસાઇટ પર ઉપલબ્ધ ઓનલાઇન ચુકવણી વિકલ્પોનો ઉપયોગ કરીને વિઝા એપ્લિકેશન ફી ચૂકવો. તમે જે વિઝા માટે અરજી કરી રહ્યાં છો તેના પ્રકાર અને તમારી રાષ્ટ્રીયતાને આધારે ફી બદલાય છે.

અરજી સબમિટ કરો: તમે પ્રદાન કરેલી બધી માહિતીની સમીક્ષા કરો અને ખાતરી કરો કે તે સચોટ છે. એકવાર તમે સંતુષ્ટ થઈ જાઓ, તમારી વિઝા અરજી સબમિટ કરો.

પુષ્ટિકરણ છાપો: તમારી અરજી સબમિટ કર્યા પછી, [Indian Visa Application](#) તમને સંદર્ભ નંબર સાથે પુષ્ટિ પ્રાપ્ત થશે. તમારા રેકોર્ડ્સ માટે આ પુષ્ટિકરણ છાપો.

પ્રક્રિયા માટે રાહ જુઓ: ભારતીય વિઝા માટે પ્રક્રિયા કરવાનો સમય અલગ-અલગ હોઈ શકે છે, તેથી તમારી આયોજિત મુસાફરીની તારીખ પહેલાં સારી રીતે અરજી કરવાની ખાતરી કરો. આપેલ સંદર્ભ નંબરનો ઉપયોગ કરીને તમે તમારી અરજીનું સ્ટેટસ ઓનલાઇન ટ્રેક કરી શકો છો.

વિઝા મેળવો: એકવાર તમારી વિઝા અરજી મંજૂર થઈ જાય, પછી તમને ઈમેલ દ્વારા ઇલેક્ટ્રોનિક રીતે વિઝા પ્રાપ્ત થશે. ભારતમાં મુસાફરી કરતી વખતે તમારી સાથે રાખવા માટે ઇ-વિઝાની એક નકલ છાપો.

સરળ પ્રક્રિયાની ખાતરી કરવા માટે તમારી વિઝા અરજી શરૂ કરતા પહેલા તમામ સૂચનાઓ અને આવશ્યકતાઓને કાળજીપૂર્વક વાંચવાનું યાદ રાખો.